

CORRECCIÓN DE ERRORES EN LA RESOLUCIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DEL PROFESORADO Y GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS DE 28 DE NOVIEMBRE DE 2024, POR LA QUE SE NOMBRAN LOS MIEMBROS DE LAS COMISIONES DE BAREMACIÓN QUE HAN DE VALORAR LOS MÉRITOS DEL PERSONAL PARTICIPANTE EN EL CONCURSO DE TRASLADOS, CONVOCADO POR RESOLUCIÓN DE 24 DE OCTUBRE DE 2024.

Advertido error material en la resolución mencionada ut supra y en aplicación de lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, esta Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos

ACUERDA

PRIMERO.- Rectificar el contenido de la referida Resolución de 28 de noviembre de 2024 en los siguientes términos:

Página siete, apartado b) Restos de Cuerpos docentes, donde dice:

“APELLIDOS Y NOMBRE CARGO

<i>Guerra Gómez, Juan Carlos</i>	<i>Presidente</i>
<i>Arbea Moreno, Blanca</i>	<i>Vocal</i>
<i>Díaz Galindo, Carlos Enrique</i>	<i>Vocal</i>
<i>Espinosa Sánchez, Patricia</i>	<i>Vocal</i>
<i>García Garrido, Miguel Ángel</i>	<i>Vocal</i>
<i>Iniesta Morillas, María Esther</i>	<i>Vocal</i>

<i>González Camacho, Antonio</i>	<i>Presidente</i>
<i>López González, Herminio Manuel</i>	<i>Vocal</i>
<i>Morenas Brenes, Antonio Simón</i>	<i>Vocal</i>
<i>Rodríguez García, María</i>	<i>Vocal</i>
<i>Rodríguez Polo, Rocío</i>	<i>Vocal</i>
<i>Ruiz Martínez, Olalla</i>	<i>Vocal</i>
<i>Santos Gallego, Montserrat</i>	<i>Vocal</i>
<i>Valero Pino, María Luz</i>	<i>Vocal”</i>

debe decir:

“APELLIDOS Y NOMBRE CARGO

<i>Guerra Gómez, Juan Carlos</i>	<i>Presidente</i>
<i>Arbea Moreno, Blanca</i>	<i>Vocal</i>
<i>Espinosa Sánchez, Patricia</i>	<i>Vocal</i>
<i>García Garrido, Miguel Ángel</i>	<i>Vocal</i>
<i>Iniesta Morillas, María Esther</i>	<i>Vocal</i>
<i>Morenas Brenes, Antonio Simón</i>	<i>Vocal</i>
<i>Rodríguez Polo, Rocío</i>	<i>Vocal</i>



Puede verificar la integridad de una copia de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma indicando el código de VERIFICACIÓN			
FIRMADO POR	CARLOS MUÑOZ MORALES	05/12/2024	
VERIFICACIÓN	Pk2jm45SFQ5347WR4Y78GXVVYZ2UWR	PÁG. 1/2	



<i>González Camacho, Antonio</i>	<i>Presidente</i>
<i>Díaz Galindo, Carlos Enrique</i>	<i>Vocal</i>
<i>López González, Herminio Manuel</i>	<i>Vocal</i>
<i>Rodríguez García, María</i>	<i>Vocal</i>
<i>Ruiz Martínez, Olalla</i>	<i>Vocal</i>
<i>Santos Gallego, Montserrat</i>	<i>Vocal</i>
<i>Valero Pino, María Luz</i>	<i>Vocal".</i>

SEGUNDO.- Publicar esta rectificación en el portal web de esta consejería.

EL DIRECTOR GENERAL DEL PROFESORADO
Y GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS
Carlos Muñoz Morales

Puede verificar la integridad de una copia de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma> indicando el código de VERIFICACIÓN

FIRMADO POR	CARLOS MUÑOZ MORALES	05/12/2024
VERIFICACIÓN	Pk2jm45SFQ5347WR4Y78GXVVYZ2UWR	PÁG. 2/2

